
Szebb környezetet ígér a „három szombat”
Debrecen (HBN -  V. F.) -  Harma
dik fordulójához ért a három 
szombat országos közterület
szépítő verseny. A mozgalom 
szervezőbizottsága csütörtökön 
Debrecenben tartotta kihelye
zett ülését a megyeházán.

Az idén indított mozgalomba Ma
gyarországon a települések tíz szá
zaléka, több mint 350 kapcsolódott 
be. Hajdú-Bihar megyében Bihar- 
nagybajomban, Bojton, Létavérte- 
sen, Mezőpeterden, Nyíracsádon, 
Püspökladányban, Újszentmargitán 
és Újtikoson áldozott eddig két 
szombatot a lakosság környezete 
esztétikusabbá tételére. Az ötlet a 
közterületek erősen kifogásolható ál
lapota miatt született -  mondta Szil-

vássy István, az országos szervező- 
bizottság elnöke. A településen élők 
gondoskodnak például az illegális 
szemétlerakóhelyek felszámolásáról,
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a nyitott vízelvezető árkok tisztítá
sáról, a parkok növényzetének rend
betételéről. Sportpályákat, szabad

időparkokat alakítanak ki, több he
lyen pedig újszülöttligetet telepíte
nek, minden ez idő alatt született 
gyereknek fát ültetve.

Az összesen 300 ezer ember által 
eddig végzett munka értéke megha
ladja a 300 millió forintos nagyság
rendet, nem beszélve az eszmei és 
esztétikai gazdagodásról. Nemzetkö
zivé szeretnék tenni ezt a mozgal
mat is, tudtuk meg, jövőre a hatá- 
rontúli területekre is kiterjesztenék 
a versenyfelhívást, valamint új be
lépőként felajánlják mozgalmukat az 
Európai Unió felé. Szilvássy István 
az eddig eltelt időszak megyei ered
ményeiről is beszámolt. A hat kate
góriában hirdetett versenymozga
lomban a kétezer fő alatti települé
sek között Bojt jelenleg az országos

harmadik helyen áll, az öt-tízezer la
kosú kategóriában Létavértes a ti
zedik.

Matolcsi Lajos, a megyei közgyű
lés elnöke arról tájékoztatott, hogy 
a jövő évre már 47 település (köztük 
Debrecen is) jelezte részvételi szán
dékát, s 17 település köztéri alkotás 
állításával kapcsolódik be az akció
ba. Az ülésen részt vevő megyék 
képviselői megfogalmazták: nem ele
gendő egy évben három szombat 
köztereink rendbetételére, folyama
tosan kellene végezni a lakossági 
összefogással kezdeményezett mun
kát, nagyobb súlyt fektetve a pro
pagandára. A márciusban kezdődött 
és november közepéig tartó akció 
utolsó megyei napja november 13- 
án lesz Mezőpeterden.


